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Le Consortium Access offre des réunions de pipeline avec les entreprises pharmaceutiques et de biotechnologie
Le Consortium Access offre de tenir des réunions conjointes sur les produits en développement aux entreprises pharmaceutiques et de biotechnologie.
Les réunions de pipeline entre nos autorités réglementaires et les entreprises pharmaceutiques et de biotechnologie sont l’occasion d'échanger des informations sur les nouveaux développements et de collaborer à de nouvelles possibilités.
Ces réunions aideront aussi les régulateurs du Consortium à planifier et à préparer les futures demandes de partage du travail.
Les informations discutées lors de ces réunions resteront confidentielles. 
Les intervenants doivent soumettre une demande de réunion de pipeline.
Les sujets abordés lors de ces réunions peuvent inclure les suivants :
· Les candidats potentiels pour les demandes du Consortium Access, tels que :
· les produits biosimilaires
· les thérapies cellulaires et géniques et les produits issus de l'ingénierie tissulaire (voir l'avis important ci-dessous)
· les développements génériques pour les technologies complexes 
· les nouvelles substances actives candidates à l'examen standard ou à l'examen prioritaire 
· Les exigences relatives aux futures demandes impliquant des tendances à venir, de nouvelles technologies et des complexités accrues 
·  À titre d'exemple, des données probantes du monde réel et des essais cliniques complexes
· Indications communes
· À titre d'exemple, des maladies tropicales
· Détermination précoce des défis ou des obstacles techniques possibles concernant les présentations harmonisées
· Stratégie de soumission pour les nouvelles méthodes thérapeutiques
À titre de chefs des organismes du Consortium Access, nous sommes résolus à travailler avec nos candidats pour faciliter d'autant plus l'accès des patients à des médicaments sûrs, efficaces et de haute qualité.
Avis important pour les développeurs de thérapies cellulaires et géniques et de produits issus de l'ingénierie tissulaire
Les réunions de pipeline servent de point d'entrée principal pour l'engagement avec les régulateurs du Consortium Accès pour les thérapies cellulaires et géniques et les produits issus de l'ingénierie tissulaire. Le groupe de travail sur les produits médicinaux de thérapie avancée du Consortium Access encourage vivement les partenaires industriels à entamer ces discussions dès le début de leur processus de développement afin de bénéficier d'une orientation réglementaire coordonnée entre les différentes juridictions du Consortium Accès.
Nous joindre
Si une réunion de pipeline vous intéresse, veuillez nous envoyer un courriel à l'une des adresses ci-dessous. Veuillez également inclure une liste des sujets proposés, vos questions et les délais associés à la demande que vous envisagez. Cela nous permettra de nous assurer que le personnel adéquat des différentes agences sera présent lors de votre réunion.
Australie : streamlinedsubmission@health.gov.au
Canada : collaboration@hc-sc.gc.ca
Singapour : hsa_intl_office@hsa.gov.sg
Suisse : networking@swissmedic.ch
Royaume-Uni : access-mhra@mhra.gov.uk
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Le Consortium Access offre des réunions   d e   pipeline   avec les entreprises pharmaceutiques et  de biotechnologie   Le Consortium Access offre de tenir des réunions c onjointes   sur le s produits   en  dé veloppement  a ux   entreprises pharmaceutiques et de biotechnologie.   Les réunions   d e   pipeline   entre nos autorités r églementa ires   et  l es entreprises pharmaceutiques et  de biotechnologie sont  l’ occasion d'échanger de s i nformation s   sur   les nouveaux  développements   et de collaborer   à   de  nouvelles possibilités.   C es réunions aideront aussi les  régulateurs   du Consortium à planifier  et à préparer les  futures  demandes de partage du travail.   Les informations discutées lors de ces réunions resteront confidentielles.    Les intervenants doivent  soumettre   une demande de réunion  d e   pipeline .   Les sujets  abordés   lors de ces réunions peuvent inclure les suivants :      Les  c andidats po tentiels   pour les  demandes du   Consortium Access , tel s   que :   o   les produits biosimilaires   o   les  thérapies cellulaires et géniques et  les  produits issus de l'ingénierie tissulaire  (voir l'avis important ci - dessous)   o   les développements génériques pour les technologies complexes    o   l es nouvelles substances actives candidates à l'examen standard ou à l'examen  prioritaire        Les   exigences relatives aux futures demandes impliquant des tendances à venir, de  nouvelles technologies et des complexités accrues    o     À titre d'exemple, des données probantes du monde réel et des essais cliniques  complexes      Indications communes   o   À titre d'exemple, des maladies tropicales      Détermination précoce des défis ou des obstacles techniques possibles concernant les  présentations harmonisées      Stratégie de  soumission   pour les nouvelles méthodes thérapeutiques   À titre de  chef s des organismes du Consortium Access, nous sommes résolus à travailler avec nos  candidats   pour faciliter d'autant plus l'accès des patients à des médicaments  sûrs, efficaces et de  haute qualité.   Avis important pour les développeurs de thérapies cellulaires et  géniques et de produits issus  de l'ingénierie tissulaire   Les réunions   d e   pipeline   servent de point d'entrée principal pour l'engagement avec les régulateurs  d u Consortium  A ccès pour les thérapies cellulaires et géniques et les produits issus de l'ingénierie  tissulaire. Le groupe de travail sur les produits médicinaux de thérapie avancée du  C onsortium  Access encourage vivement les partenaires industriels à entamer ces discussions dès le début de  leur processus de développement afin de bénéficier d'une orientation réglementaire coordonnée  entre les différentes juridictions d u Consortium  A ccès.  

